

爱满重阳节 慰问暖人心

开发区开展重阳节系列活动

本报记者 朱燕/文 童志忠/摄

在重阳节来临之际,开发区管委会副主任、老龄工委主任何铨寿带领社发局、下沙街道负责人,到高龄老人家中开展重阳节走访慰问活动,为老人们送去慰问品和节日祝福。

何铨寿一行首先来到头格社区的寿又姑老人家中。老人今年已有102岁了。看到老人精神矍铄的样子,大家都纷纷祝福,还为老人送上了杭州市政府颁发的百岁老人纪念章。老人长寿是儿女的福气。何铨寿叮嘱老人保重身体,嘱咐老人的家属细心照料好老人,让老人安享晚年。在智格社区孙荣根老人家中,慰问人员与孙老和子女们聊起家常,详细询问老人的生活情况和身体状况,并叮嘱老人的后辈们要细心照顾好老人的饮食起居,继续保持好老人乐观的精神状态。

家有一老,如有一宝。老年人是社会的财富,也是家庭的财富,家庭和谐幸福是老人健康长寿的基础。今年“敬老月”期间,各级各部门将继续开展走访慰问活动,进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、孝老的传统美德,营造欢乐祥和的社会氛围,积极为老人创造更加和谐、幸福的晚年生活环境,让更多的老人健康长寿,真正提升老年人的幸福感,让他们老有所养、老有所乐。

昨天下午,2018年开发区老年节庆祝大会文艺汇演在下沙中学的音乐厅举行,来自区内的300多位老人观看了演出。开发区艺术团、老年电视大学以及街道各社区选送的节目,精彩纷呈。通过舞蹈、小品、歌唱等形式展示出发展区社区居民在新时代下的生活



2018年开发区老年节庆祝大会文艺汇演

面貌。舞台剧《好日子慢慢过》讲述了独居的王阿姨家非常热闹的场景;《梨花颂》是历史京剧《大唐贵妃》的主题曲,开发区艺术团打破传统,将戏曲与走秀相结合;还有老年朋友们带来的拉丁舞表演。

百善孝为先,孝为德之本,孝道文化是中华民族文化的基石,是几千年来中华民族伦理道德的精华。要将优良的文化传统在继承中不断地将其发扬光大,深化“孝”这一古老的中华民族传统美德,让中华“孝”文化走得更加长远。

两工业集聚区 通过污水零直排区创建验收

近期,开发区治水办组织相关部门,对出口加工区和工业园区这两个工业集聚区开展“污水零直排区”创建验收工作,通过台账资料查阅、现场检查等方式,初步确认这两个工业集聚区通过创建验收。与原计划相比,这两个工业集聚区提前两月完成了“污水零直排区”创建工作。

据了解,此次验收的标准有7个,分别为:集聚区内严格实行雨污分流,雨、污水收集系统完备,管网布置合理、运行正常;集聚区按规定建成污水集中处理设施,污水产生量与纳污处理设施匹配;集聚区内所有入河排污(水)口完成整治,实现“晴天无排水、雨天无污水”;集聚区内生产、工艺废水输送管道应实现明管化、地面化,其中化工、电镀、造纸、印染、制革等《污水综合排放标准》一类污染物排放企业和重金属排放企业必须实现明管化、地面化;企业建设独立的雨污分流系统,工业废水、生活污水和雨水实行清污分流、分质分流;企业生活污水,包括洗浴等污水及餐饮废水统一收集,经处理后达标排放或纳入市政污水管网;有污染的区块必须建立初期雨水收集池,受污染的初期雨水处理达标后排放或纳入市政污水管网。

开发区治水办工作人员介绍,这两个工业集聚区是今年全区“污水零直排区”创建工作的重中之重,因此,根据2018年全市治水办会议与省“污水零直排区”建设工作会议精神,开发区乘着早启动、早部署、早落实的理念,根据实际情况,第一时间开展相关工作。具体来说,在前期调研的基础上,6月底完成了全区“污水零直排区”建设行动方案,明确了时间节点、验收标准及行动安排,随后进入全面实施阶段,不同的责任主体或者职能部门分门别类地对不同类型的污染源,采取针对性的整治方法。

本报记者 钱慧慧 通讯员 周辰

旁边新闻



佳节送好礼

杭州协合医疗用品有限公司工作人员进社区,给下沙老人发重阳礼物。 本报记者 徐艺杭 摄

明天有场健康义诊,老人们别错过啦

今天是一年一度的重阳节,让老人拥有健康是所有人的愿望。开发区卫生计生行业党委、卫计分局联合省中医院下沙院区、白杨街道大北社区,将在明天举办以“关爱老人健康,传承敬老美德”为主题的健康义诊,为老年人送上重阳节礼物。

义诊活动将于明天上午9点至11点,在白杨街道的怡乐园公园举行。届时,将有省中医院下沙院区多名专家带来骨伤、心血管、肾病、中医等现场义诊和健康咨询,卫计分局送上老人体验、办理中医护理和家庭医生签约等服务。 本报记者 谢春晖